21.11.2024 р.  № 225
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Якою має бути температура повітря в закладі освіти
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З настанням холодів підвищується ризик виникнення захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції, особливо серед дітей в закритих колективах. Цьому також може сприяти недотримання температурного режиму в закладах дошкільної та загальної середньої освіти.

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області нагадує суб’єктам господарювання, що здійснюють освітню діяльність, про необхідність  дотримання  повітряно-теплового режиму у закладах освіти.

Оптимальною температурою у групових осередках дошкільних навчальних закладів є +19-23 °С. У приміщеннях басейну – + 29-30 °С. У залах для занять музикою та фізичною культурою +18-19 °С. У теплих переходах – не  менше +15 °С.

У приміщеннях, що займають кутове положення або знаходяться в торці будівлі дошкільного навчального закладу, температура повітря повинна бути не менше +21 °С.

Кімнатні термометри мають бути розміщені на внутрішній поверхні кожного приміщення, де перебувають діти, на рівні 0,8-1,2 м від підлоги залежно від зросту дітей.

За відсутності дітей, приміщення дошкільних навчальних закладів повинні періодично провітрюватися. У холодну пору року провітрювання повинно бути закінчене не пізніше ніж за 30 хвилин до приходу дітей із занять або з прогулянки i за 30 хвилин до сну. Після короткочасних провітрювань допускається зниження температури повітря у групових осередках до +19°C для дітей 4–5 років i до +18°C для дітей старше 5 років. Відносна вологість повітря в приміщеннях, де перебувають діти, повинна бути в межах 40–60%.

Прогулянки на вулиці дозволяється проводити при температурi повітря не нижче -16°C. Прогулянки на відкритому повітрі повинні проводитися не рідше 2 разів на день. Оптимальний час перебування на відкритому повітрі - 3,5–4 години на день з достатньою руховою активністю. Допускається скорочення тривалості перебування на свіжому повітрі при погіршенні самопочуття, стану здоров’я дітей та при ускладненні метеоумов.

У приміщеннях шкіл відносна вологість повітря має бути 40-60 %; температура повітря в класних кімнатах 17-20 °C, в майстернях по обробці металу і дерева 16-18 °C, в спортивному залі 15-17 °C, в роздягальнях при спортивному залі 19-23 °C, в актовому залі 17-20 °C, в бібліотеці 16-18 °C, в медичних кабінетах 21-23 °C, в рекреаціях 16-18 °C, в спальних приміщеннях 18-20 °C; у вестибюлі, гардеробі 16-19 °C; в санітарних вузлах 17-21 °C; в душових не нижче 25 °C.

Усі приміщення та обладнання закладу освіти підлягають щоденному вологому прибиранню, у тому числі: підвіконня, підлога, опалювальні прилади (або захисні решітки), меблі, класні дошки. Вологе прибирання навчальних та навчально-виробничих приміщень проводиться після закінчення останнього навчального заняття, або після кожної навчальної зміни (у разі організації в закладі освіти змінного навчання), спортивних залів - після кожного навчального заняття та після закінчення навчальних занять та занять секцій.

Навчальні приміщення провітрюють на перервах за відсутності дітей в приміщеннях.

 Відповідальність за виконання санітарних правил і норм покладається на засновника (керівника) навчального закладу. Щоденний контроль за виконанням чинних санітарних правил і норм здійснює керівник, а також відповідальна особа, призначена наказом керівника закладу. Окрім того, відповідальним особам слід приділяти увагу забезпеченню заходів з попередження травматизму, обморожень, а саме: розчищенню територій і під’їзних шляхів до навчальних закладів від снігу і криги, а також організації підвезення дітей на «шкільних автобусах».

